

«Путешествие в космос»



12 апреля отмечают Всемирный день авиации и космонавтики. Детей привлекает то, что связано со звездами, луной, планетами и космосом. Ведь это так увлекательно — познавать мир вокруг!

В преддверии празднования «Дня космонавтики» во второй младшей группе "Лучики" прошло интегрированное занятие «Если сильно захотеть, можно в космос полететь!» Дети сами изготовили ракеты, на которых можно отправиться в космос! А некоторые из воспитанников уже знают названия всех планет Солнечной системы! (Воспитатель: И. С. Сенаторова)

В подготовительной группе "Подсолнушки" воспитатель Михеева О. А. провела беседу на тему "Хочу быть космонавтом". Дети познакомились с биографией первого космонавта Ю. А. Гагарина, узнали о работе в космосе российских космонавтов в наши дни. В конце беседы сделали вывод, что мы гордимся тем, что первым космонавтом был русский человек. В итоге нашей беседы, ребята сделали поделки из пластилина, работы получились очень красочными и интересными.



Воспитатель Кабаргина Ю.Е. провела в группе «Подсолнушки» тематическое занятие "Путешествие к звездам», в рамках которого ребята узнали много нового о космосе, космонавтах, планетах и их созвездиях, и, конечно, о первом полете человека в космос. Дети с удовольствием послушали увлекательную историю о первых животных, побывавших в космосе - собачках Белке и Стрелке и о первом космонавте - Юрии Гагарине.

В конце занятия ребята выполнили аппликацию "Полет к звездам". Дети с интересом применили творческие навыки и фантазию и расширили знания о космосе!

В подготовительной группе "Весёлые звоночки" (воспитатель Михеева О. А.) прошло занятие по рисованию на тему "Космос глазами детей".

Цель занятия - развивать умение отражать в рисунке свои представления о космосе.

В космосе так здорово!

Звезды и планеты

В чёрной невесомости

Медленно плывут!

В космосе так здорово!

Острые ракеты

На огромной скорости

Мчатся там и тут!



Дети нарисовали космос, как они его представляют. Готовые рисунки порадовали всех своими яркими красками и разнообразием.



Воспитанники группы раннего возраста от 2 до 3 лет «Вишенка» вместе с Лунтиком отправились в космическое путешествие. За время «полёта» малыши познакомились с первым космонавтом - Юрием Гагариным, небесными светилами – солнцем и луной, понаблюдали за ночным звёздным небом. Вернувшись на планету Земля, ребята поиграли в игру «Ракеты на старт», а в заключении помогли Лунтику построить ракету и вернуться домой на Луну. Космическое путешествие прошло увлекательно и очень познавательно!

В группе "Звездочки" прошло познавательное занятие на тему "Космос, ты какой?" Дети активно принимали участие, задавали много интересных вопросов. Узнали, кто такой Ю. А. Гагарин, что такое Солнце, куда оно прячется ночью, сколько планет в Солнечной системе, на какой планете мы живём... Ребята нарисовали рисунки и мы устроили выставку! Получилось увлекательно!



12 апреля в детском саду "Золотая рыбка", как и во всей России, отмечают День космонавтики. Воспитанники группы "Звездочки" (воспитатель Е. А. Подъяблонская) в течение недели знакомилась с информацией о первом полете человека в космос и о космосе в целом. Итоговым мероприятием стала выставка творческих работ "Космос глазами детей".

В рамках тематической недели, посвящённой Дню космонавтики, с воспитанниками старшей группы "Росинки" были проведены разнообразные мероприятия. Ребята познакомились с книгами о космосе, звездах и планетах, о полетах верных друзей человека – собаках Лайке, Стрелке и Белке. И, конечно, о полёте в космос первого человека – Юрии Алексеевиче Гагарине.



12 апреля наша страна отмечает День космонавтики. В рамках тематической недели «Путешествие в космос», узнав много нового о Вселенной, воспитанники средней группы «Почемучки» (воспитатель: Г. В. Уварова) изготовили коллективную



творческую композицию «Космос глазами детей». Эта тема также притягательна для детей, как и взрослых, ведь космос - это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии. У некоторых ребят появилась мечта - полететь в космос. Кто знает, быть может, когда-то для кого-то из них это станет явью.



Всю прошедшую неделю физкультурные занятия в детском саду проходили в рамках спортивного фестиваля "Большие космические старты". Целью таких занятий была поставлена активизация двигательных навыков, а также создание заряда бодрости и хорошего настроения детей. Занятия способствовали формированию физической активности и выполнению физических упражнений, подвижных игр, учили взаимодействовать друг с другом в спортивных соревнованиях и подвижных играх.

Мы с ребятами готовились стать космонавтами, а значит надо было приобрести максимум здоровья в физической активности. Мы летали по орбитам планет, сами превращались в солнышки. Ныряли в чёрные космические дыры и летали в невесомости. Одевали скафандр на скорость и летали в невесомости. Выходили в космос и собирали космический мусор. Превращались в метеориты и кометы. Строили огромную ракету.



С помощью специальных упражнений и подвижных игр знания детей о космосе значительно обогатились и занятия прошли очень увлекательно.



День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, её культуре, осознание личной причастности к жизни Родины. Тема космоса всегда интересна детям, поэтому педагоги никогда не оставляют её без внимания. В нашем детском саду с 8 по 12 апреля прошла тематическая неделя, посвящённая Дню

космонавтики. Воспитанники старшей группы "Колокольчики" (воспитатель Ж.В.Матвеева) в течение недели знакомилась с информацией о первом полёте человека в космос, о планетах Солнечной системы, о Вселенной. Делали поделки, рисовали, конструировали, лепили из пластилина. В группе оформлен уголок, посвящённый этому празднику. Каждый мальчишка мечтает стать космонавтом. Кто знает, может у кого-то эта мечта исполнится!!!

Гулять сегодня некогда, мы заняты другим:
Бумажные ракеты мы дружно мастерим.
Мы ярко их раскрасили, пускай теперь летят!
В отважных космонавтов играет детский сад.
Сегодня в 03 группе "Непоседы"(воспитатель Е.А. Холуторных) прошло мероприятие, посвященное первому полету человека в космос. С детьми были проведены познавательные занятия и беседы о космосе, планетах Солнечной системы, космических полётах, знаменитых космонавтах. Дети рассматривали иллюстрации с изображением загадочного мира звёзд и планет, читали стихи и отгадывали загадки.



День космонавтики - важное событие в жизни нашей страны, который празднуется 12 апреля.

Для расширения кругозора в подготовительной группе «Весёлые звоночки» были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах, спутниках, созвездиях. Дети побывали в виртуальном музее «Космические орбиты».

В беседах с воспитателем, Харитоновой О.В., ребята узнали о человеке, покорившем космическое пространство - Ю. Гагарине, первой женщине космонавте В. Терешковой, о том, как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах.

Эта неделя прошла весело и оставила море позитивных эмоций у воспитанников детского сада.

